

# HETVEHELYI HÍRMONDÓ

Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin Községek Lapja



## ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

### *Szociális tűzifa kiosztás!*

Hetvehely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotta a szociális tűzifa rendeletét, melyben 33 m<sup>3</sup> erdei keményfa kiosztásával segíti a családokat. A helyszínekre történő kiszállítását az önkormányzat végezteti, és vállalja annak költségeit. További költsége az önkormányzatnak a 2000 Ft/m<sup>3</sup>, plusz ÁFA, valamint az erdőből történő beszállításának költségét is az önkormányzat finanszírozza. A családokhoz történő fa kiszállítás a novemberi hónapban megtörtént.

### *Leader pályázat benyújtása!*

Pályázat benyújtására került sor a Leader programban, melyben rendezvény megtartása szerepel és a rendezvény megtartásához szükséges eszközök beszerzése. Bízunk a döntéshozók támogatásában.

### *Megemlékezés az I. és II. világháború, valamint a Gulagra elhurcolt hősökre!*



Mindenszentek a megüdvözült lelkek napja, melynek ünnepén a Német Nemzetiségi Önkormányzat, valamint a települési önkormányzat is megemlékezett az I. és II. világháborúban elesettekre, valamint a Gulagra elhurcolt hőseinkre.

A megemlékezésen beszédet mondott Erős Andrea a Hetvehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, aki beszédében méltatta azok érdemeit, akik valaha falunk lakói voltak.

Sok család hiába várt haza testvért, szülőt. A kegyetlen háború nem kímélte a Svábságot, a Gulagra hurcolt fiatal nőket, anyákat. Ártatlan családok kényszerültek elhagyni házaikat, vagyonukat és idegen országban kellett új életet kezdeniük.

Wágner Antal polgármester a település nevében mondott beszédet, melyben kiemelte, hogy 1990.-ig nem voltak emlékművek a településen, nem volt hol emlékezhetek az elhunytakra. Nem volt egy hely, ahol gyertyát gyújthattak volna, vagy egy szál virágot helyezhettek volna a talapzatra.

A beszédek követően a Német Nemzetiségi Önkormányzat nevében Erős Andrea elnök, Bagó Jánosné elnökhelyettes és Szabó Istvánné képviselő helyezte el koszorút, valamint a település nevében Wágner Antal polgármester és Vass Péter alpolgármester vett részt a koszorúzáson.

### Kistelepülések és kisközségek Országos Szövetségének elismerése!

Kistelepülések és kisközségek Országos Önkormányzati Szövetség nevében meghívást kapott Velencébe Kovács Győző Boda polgármestere az Nymtit elnöke, valamint Wágner Antal Hetvehely község polgármestere az Nymtit alelnöke, a polgármesteri tisztség betöltésének 35. évfordulója tiszteletére.

Az ünnepségen Dr. Dukai Miklós önkormányzati államtitkár köszönte meg azon polgármesterek munkáját, akik 1990.-től vezetik településeiket. Köszöntőjében elmondta, hogy a 3200 önkormányzattól már 50 fő sincs, aki a

demokrácia kezdetétől látja el ezt a nem könnyű feladatot. Ők magukban hordozzák az elmúlt 35 év változásait, nehézségeit, valamint örömeit. Elismerően szólt azokról a településekről, akik ilyen hosszú időn keresztül kiálltak polgármestereik mellett, illetve 9 választáson szavazatukkal erősítették Őket!

### Nymtit közmeghallgatás Bodán!

2025. november 18.-án 17.30-kor Bodán kerül sor az Nymtit közmeghallgatásra.

Tisztelettel kérjük, hogy, aki teheti jelenlétével tisztelje meg a fórumot, melyen Kovács Győző Boda polgármestere az Nymtit elnöke beszámol az idei évben történekről, az Önkormányzati Társulás feladatairól, helyzetéről, lakossági tájékoztatásról. Természetesen jelen lesz az RHK Kft képviselője is, mely szakmai ismereteket oszt meg, illetve a kérdésekre válaszol. Mint ismeretes az idei évben volt egy lakossági felmérés, mely nem a reprezentatív felmérés kategóriába tartozik, mivel 250 fő volt megkérdezve a 11 tagtelepülésen.

## MEGHÍVÓ

Tisztelettel értesítem a lakosságot, hogy **2025. november 21.-én 17.00** órai kezdettel (pénteken) **Közmeghallgatást**, illetve falugyűlést tart Hetvehely község Képviselő-testülete a Szolgáltatóház nagytermében.

Kérem a tisztelt lakosságot, hogy jelenlétével tisztelje meg a beszámolót, melyben aktuális témákban tájékoztatót tart a Képviselő- testület, illetve a polgármester.

Wágner Antal  
polgármester

## Tisztelt Lakosság!

Hetvehely Község Önkormányzata 2025.12.20.-án ismét Adventi ünnepséget rendez a Szolgáltatóház udvarán, ahol újra főzési lehetőség nyílik a nemzetiségi önkormányzatok, civil szervezetek, vállalkozók, lakosok számára. Ezzel kapcsolatban **2025.11.21.-én 17<sup>00</sup> órakor** kezdődő Közmeghallgatás után megbeszélést tartunk a Szolgáltatóházban, melyre meghívjuk és várjuk mindazokat, akik részt kívánnak venni a főzésben, a rendezvény lebonyolításában. Az Adventi rendezvényen jótékonysági adománygyűjtést folytatunk. A befolyt összeget az óvoda, illetve az általános iskola részére ajánljuk fel.

A Tájház mellett elhelyezett Adventi koszorún az első gyertyát egy rövid műsor után **2025. november 30.-án 16:00 órakor** gyújtjuk meg. Az elmúlt évek hagyományát követve, idén is szívesen fogadunk teát, forralt bort, süteményt, rágcslivalót.

Lóki Károlyné  
közművelődési munkatárs

## NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

### Erős Andrea: A láng, amely nem alszik el

Ma csend borul a régi fákra,  
az őszi szél is halkán jár ma.  
Nem zeng szó, nem szól ének már,  
az emlékezés bennünk vár.

Gyertyát gyújtunk: apró fényt az őszben,  
s lobbanása szelíden, mélyen  
üzen az égbe, csendesen:  
„Nem feledünk, míg él szívben emléked.”

E föld őrzi mind, kik elmentek,  
a kőbe vésett hősi nevek.  
Szavuk elhalt, de él tovább  
a múltból átsugárzó láng.

A hős nem hal meg, csak hazatér,  
a szívbe költözik, s nem fél.  
A csend fölött, az éjen át  
örökre őrzi a világ.

Minden lángban egy arc ragyog,  
minden harangban élet lobog.  
Minden szívben ima remeg —  
s a láng örökké él — veled.



### Meghitt megemlékezés Halottak napján Hetvehelyen

Október 31-én, Halottak napja alkalmából közös megemlékezést tartott a **Hetvehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzat** a helyi hősi halottak, az I. és II. világháborúban elesett katonák, valamint a GULÁG-ra elhurcolt áldozatok tiszteletére.

A Hősök terei emlékműveknél tartott rendezvényen csend, méltóság és közösségi összetartozás jellemezte a megemlékezést. A gyertyák fénye és a koszorúk szimbolikus üzenetet hordoztak: a háborúk és a történelem viharában elhunytak áldozata nem feledhető, emlékük közösségünk szívében él tovább.

A megemlékezésen a **Hetvehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzat** elnökétől és Wágner Antal Polgármester Úrtól hangzott el ünnepi beszéd.

„Halottak napján nemcsak gyászolunk, hanem hálát adunk mindazokért, akik életükkel, munkájukkal, áldozatukkal hozzájárultak ahhoz, hogy ma békében élhetünk. A gyertya fénye ma nem az elmúlást, hanem a reményt jelenti – azt, hogy a szeretet és az emlékezés által senki sincs igazán távol tőlünk.”

A megemlékezés végén közösen helyeztük el koszorúinkat és gyújtottuk meg mécseseinket a hősi emlékműnél.

A **Hetvehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzat** ezúton is **köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik megtisztelték jelenlétükkel a megemlékezést, és külön hálánkat fejezzük ki Hetvehely Község Önkormányzatának, Polgármester Úrnak és Alpolgármester Úrnak, hogy együtt koszorúztak velünk, közösen adózva a múlt hőseinek és áldozatainak emlékének.**

Az emlékezés közösségi ereje, a gyertyák fénye és a csendes főhajtás mind azt üzenik: **amíg emlékezünk, addig ők velünk maradnak.**

*Erős Andrea*  
NNÖ elnök

## ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

### *Sikeres szakmai nap Sásdon: VI. Országos Multikulturális Nap*

Sásd – Iskolánk tantestülete örömmel vett részt a VI. Országos Multikulturális Nap elnevezésű szakmai rendezvényen, amelyet 2025. október 18-án, szombaton rendeztek meg a Sásdi Általános Iskolában. A nap fő témája – „Identitás és innováció – pedagógiai és nemzetiségi oktatás az MI korszakában” – aktuális és gondolatébresztő volt, a résztvevő pedagógusok pedig számos hasznosítható tapasztalattal gazdagodtak.

A reggel 9:00 órakor kezdődő eseményen neves előadók tartottak prezentációkat. Dr. Fekete Simon projektmenedzser az „AI-eszközök a tanórán” témában nyújtott betekintést abba, hogyan integrálható a mesterséges intelligencia a mindennapi oktatásba, és milyen lehetőségeket rejt ez a jövőre nézve. Pörtl Ákos, digitális biztonsági szakértő az algoritmusok korában történő digitális tér veszélyeire és a gyermekek fejlesztésére hívta fel a figyelmet, gyakorlati példákkal fűszerezve előadását.

A kísérő rendezvények között helyet kapott a Tata Consultancy Services „Közösségben az erő, biztonságban a jövő – hogyan tegyük ezt a gyerekek számára érthetővé?” című workshopja, valamint Oláh Gergő motivációs, zenés előadása.

A rendezvény kiváló alkalmat teremtett a pedagógiai szakmai megújulásra, a nemzetiségi oktatás és az innovatív módszerek megismerésére. A színvonalas előadások és a kapcsolódó események hozzájárultak ahhoz, hogy új nézőpontokkal és gyakorlati tudással felvértezve térjünk vissza az iskolába.

Köszönjük a szervezőknek a sikeres programot!

### *Az idei évben is megrendeztük az immár hagyománnyá vált OKTO"BIER"FEST-et.*

Ilyenkor kicsik és nagyok legnagyobb öröme a nap egyik fele játékos vetélkedőkkel, vicces feladatokkal telik. Természetesen ez az idén is így volt. Gyermekeink virslivel etették társukat, bekö-tött szemmel. Percet ettek a madzagról a kezeik segítségével nélkül. De próbáltak közösen, mint csapat vizet hordani kupakkal, és sok más érdekes feladatban részt venni. A feladatokat megelőzte egy olyan németórai felkészülés, ahol a gyerekek megismerték, illetve jobban elmélyülhettek az ünnep kialakulásának történetében németül és magyarul egyaránt.



Iskolánk nyolcadikosai 2025.10.21.-én a Nemzeti Emlékhely Program szervezésében a Siklósi várba látogattak. Ahol egy nagyon érdekes foglalkozáson vettek részt. Megismerkedhettek a középkori fegyverekkel, hadászati módokkal. A foglalkozás után végigjárták a várat a kinzókamrától a városfalig. A nap végén, kicsit fáradtan, de sok élménnyel és még több tudással mentek haza.

*Káposzta a befőttesüvegben – gyakorlati tanulás felső tagozaton*

Iskolánk felsős tanulói a napokban különleges tapasztalattal gazdagodtak: közösen készítettek fermentált káposztát. A program célja az volt, hogy a gyerekek ne csak elméletben, hanem a gyakorlatban is megismerkedjenek az erjesztés folyamatával és annak egészségmegőrző szerepével.

A munka nem volt kis feladat – a káposzta gyalulása, sózása, a levegőtől való elzárása mind precíz odafigyelést igényelt. A diákok azonban lelkesedéssel dolgoztak, miközben megtanulták, hogyan alakul át a friss zöldség élő, probiotikus étellé.

A közös tevékenység nemcsak a természettudományos ismereteket mélyítette, hanem a kitartást, együttműködést és a hagyományos ételeink iránti tiszteletet is erősítette. A végeredmény pedig nemcsak finom lesz, hanem valódi tudásban is mérhető.

Köszönjük Pásztor Csongornak az ötletet és a kivitelezést!



Iskolánk október 22.-én emlékezett meg az 1956-os forradalom és szabadságharc eseményiről. A nyolcadikosok nemcsak versekkel és zenével, hanem az eseményeket átélők visszaemlékezésének felolvasásával is próbálták felhívni a figyelmet ennek az emléknapnak a jelentőségére.

A visszaemlékezés mondatai: " Azok a régi öregek, akik mindezt átérték, azt mesélték, hogy ezekben a napokban a rádióból egész nap csak a Himnusz szolt, a magyar Himnusz. S ők, félve, de reménnyel telve hallgatták. Sírtak..Egy év múlva is sírtak, siratták a halottakat, a bebörtönzötteket, az elüldözötteket... "

*Forrás: Hetvehelyi Általános Iskola Facebook oldala*

## NYMTIT TELEPÜLÉSI GYORSINFÓ 2025. október.

### **Bakonya:**

Október 4.-én Idősek napi rendezvényt tartottunk a kultúrházban, ahol a 60 év felettieket köszöntötte a képviselő-testület. Egy nagyon jó hangulatú énekes előadással és finom vacsorával vendégeltük meg településünk szép korú lakóit, valamint 20.000.- forintos önkormányzati támogatást kaptak.

A polgármester részt vett Cserkúton október 9.-én az Orfűi Közös Önkormányzati Hivatal Polgármesterei számára szervezett találkozón, ahol szó esett a közös hivatal aktuális ügyeiről.

Október 17.-én a polgármester részt vett a PKSZAK Idősek Napi ünnepségén Kővágószőlősen.

Folyamatban van a játszótéri elemek felújítása.

A szociális tűzifa kérelmek elbírálása folyamatban van. A döntés megszületését követően kiszállításra kerül a rászorultak számára.

**Boda:**

Boda községbe látogatott a hagyományörző Huszár-Betyár lovas bandérium. Az információs parkban tartottak nagyszerű lovas bemutatót, melyet a felnőttek és gyermekek élvezettel szemléltek.

Megkezdődik a szociális tűzifa kiadása az arra jogosultak számára. A tűzifa igényléseket az önkormányzat igazgatási osztályán lehet leadni az előre elkért és kitöltött nyomtatványon.

Ismét megrendezésre került az évek óta hagyományainak megfelelően a Halloween. A falut járva a nagyszámú gyermekesereg, jelmezbe öltözve gyűjtötte az ilyenkor szokásos csokoládékat-cukorkákat.

Megkezdődött az őszi munkálatok sora. A közmunka programban részt vevő dolgozók először a helyi temetőt takarították a sok falevéltől, gallytól, illetve lenyírták a gatz, kiürítették a szemetes edényeket.

Október 25-én sor került a horgásztavon lévő, felújított szigeten az első házasság kötésre. A ceremónián az esketést a polgármester végezte.

Megtörtént a település Zrínyi utcájában létesített építési telkek teljes körű infrastrukturális kivitelezése, a műszaki átadása. A területen három telek került kialakításra.

Siker koronázta az eddigi tárgyalásokat, melynek témája a szentlőrinci járásba autóbusszal történő utazásokkal kapcsolatos. A közlekedési minisztérium tájékoztatása szerint decembertől több busz fog közlekedni a járási központ irányába, könnyítve ezzel az orvosi illetve hivatali ügyintézés lehetőségeit az állampolgárok részére.

**Bükkösd:**

Október 3-án az Idősek Világnapja alkalmából láttuk vendégül a Sportcsarnokban a település minden 60. életévét betöltött lakosát. Nagy szeretettel készültünk az alkalomra. A vendégek arcára sok mosolyt és könnyet csalt a Bükkösdi Óvodások és a Bükkösdi Általános Iskolások műsora. Hunyadi Máté előadása pedig az operett és a táncdal világába repítette el a közönséget. A fellépéseket követően vidám beszélgetések zajlottak a vacsora közben, majd Hamzai Bálint játszotta a talpalávalót a táncolni vágyóknak. Reméljük, aki eljött jól érezte magát és jövőre is szívesen eljön majd.

Október 11-én a Nők Bükkösdért Egyesület Halloween bált tartott a Sportcsarnokban. A hajnalig tartó mulatságban a The Connector zenélt. Az Egyesület készül a következő programra is, amit október 31-én tartanak, Halloween alkalmából felvonulással és egy kis programmal készülnek a gyerekeknek.

Október 22-én délután az Orchidea Nyugdíjas Egyesülettel közösen, megemlékezést tartottunk az 1956-os forradalom- és szabadságharcban elhunyt hősök tiszteletére.

Október elején elkezdtük az idei évi szociális tűzifa kihordását a rászoruló háztartásoknak.

Megkezdődtek az őszi munkálatok, a közterületeket igyekszünk folyamatosan megszabadítani a lehullott falevelektől, valamint a temetőink takarítása és rendbetétel is zajlik.

A Versenyképes Járások Program előmunkálatai folyamatban vannak.

**Cserdi:**

Az őszi szünetben az önkormányzat a helyi gyermekek étkeztetését biztosította a lehetőségek figyelembe vételével.

A Versenyképes Járások Program keretében a település a közvilágítás fejlesztésére nyert támogatást.

A közfoglalkoztatásban résztvevő dolgozók, a temető rendbetételén, és a falu karbantartásán dolgoznak.

**Cserkút:**

Október 4-én tartottuk az Idősek Napját. Finom ebéddel vártuk a szép korúakat, valamint színes, formabontó műsorral kedveskedtünk nekik. A program zárásaként Dj Öcsi repített vissza mindenkit a 80-90-es évek zenéibe.

Természetesen idén sem feledkeztünk meg időseink támogatásáról. Önkormányzatunk 15.000.- Ft támogatásban részesítette a szépkorúakat.

Október 5-én került megrendezésre a Szőlős-Cserkút Körök futóverseny. Közel 200 futó vett részt a versenyen, különböző távokon. Önkormányzatunk anyagilag is támogatta az eseményt, illetve a Cserkúti Gyerek Klub frissítőpontot létesített a futók számára.

Október 11-én a Cserkúti Faluszépítő Egyesület szervezett szemét szedést, hogy ezzel is meg tudjuk tisztítani, óvni környezetünket.

Október 23-án az 1956-os forradalom hősei előtt tisztelegünk ünnepi műsorral, és közös koszorúzással falunk civil szervezeteivel.

Október 27-én a Vármegye Napon polgármester úr képviselte Cserkútát.

Október 30-án Halloweeni tökfáragás, jelmezverseny, és cukorkagyűjtés volt a piacon.

**Dinnyeberki.**

Az NyMTIT társulás polgármesterei Pakson részt vettek a GMF 25. jubileumi közgyűlésén, és konferenciáján, szeptember végén.

Idősek napja rendezvényünket a hónap elején tartottuk, mely nagyon jó hangulatban telt, kedveskedtünk egy finom ebéddel.

Beadott falubusz pályázatunkat várólistára tették.

Út pályázatunknál folyamatban van az elbírálás.

Közmunka programunk tervezetét beadtuk 5 főre, 2026. augusztus hónap végéig kapunk rá lehetőséget.

Ismételten megrendezzük immár hetedik éve hagyományörző lovasnapunkat.

#### **Helesfa:**

Októberben a közfoglalkoztatási programban a szép időnek köszönhetően még mindig a zöldterületek karbantartása volt a fő feladat, de a lehullott falevelek eltakarítása is megkezdődött. A novemberben kezdődő új programban 5 főt tudunk foglalkoztatni.

Önkéntesek segítségével kiültettük a téli virágokat és örökzöldeket, ezzel szépítve köztereinket. Szintén önkéntesek bevonásával szervezzük a Halloweeni falusétát 31-én késő délután, ahol a gyerekek cukorkát és csokit csalhatnak ki a házaktól.

Október 23-án településünk is megemlékezett az '56-os forradalom hőseiről, koszorút helyeztünk el a Szoborparkban.

#### **Hetvehely:**

Hetvehely Község Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta a szociális tűzifa rendeletét, melyben 33 m<sup>3</sup> erdei keményfa kiosztásával segítheti a családokat. A családokhoz történő kiszállítást az önkormányzat végezteti, és vállalja a költségeket.

Képviselő-testület döntése értelmében pályázatot nyújt be a Leader pályázati rendszerbe, mely lehetőséget biztosít rendezvény megtartására, illetve a rendezvény megtartására szükséges eszközök beszerzésére.

Mindenszentek, a megüdvözült lelkek napján, megemlékezést tartott a helyi Német Nemzetiségi Önkormányzat, valamint a települési önkormányzat Képviselő-testülete. Az önkormányzatok koszorút helyeztek el az I. és II. Világháborúban elesettek tiszteletére, valamint a Málenkij robotra elhurcoltak emléktáblájánál. A megemlékezésen a Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke és a település polgármestere mondott beszédet, melyben felidéztek a múlt politika bűneit és a németység elleni megtorlást. Reményüket fejezték ki, hogy a gyalázatos múlt, nem térhet vissza, nem ismétlődhet meg.

A **Községek és Kistelepülések Országos Önkormányzati Szövetsége** szervezésében, meghívást kapott Kovács Győző az Nymtit elnöke, és Wágner Antal az Nymtit alelnöke a polgármesteri tisztség betöltésének 35. évfordulójára. A díjakat átadta dr. Navracsics Tibor közigazgatási és területfejlesztési miniszter.

#### **Ibafa:**

Közmunkásaink a hónap elején összevágták, elhasogatták, behordták az éves tűzifát az önkormányzatnál. Megkezdődtek a lehulló levelek eltakarítása és a temető rendbetétele.

Októberi hónapban kifizetésre kerültek a nyugdíjas, és a rezsitámogatások a faluban.

Október 22.-én ülésezett a testület, amin döntöttek a szociális tűzifa kiosztásáról, idén 36 m<sup>3</sup> tűzifát osztanak szét a rászorultak között.

#### **Kővágószőlős:**

Október 1-én csatlakozott az önkormányzat a Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíj pályázathoz. A diákok pályázataikat november 4-ig adhatják le.

Október 4-től a vállalkozóval kötött szerződés alapján házhoz szállítottuk a szociális tűzifát az érintetteknek. Az idei támogatásból 39 család részesült.

Különleges előadáson vettünk részt október 4-én. Fialat kővágószőlősi mérnök mutatta be diplomamunkáját a rekultivált uránbányászati meddőhányó vizsgálatáról. Az előadást Csongrádi Sebestyén tartotta a Buzás Andor Művelődési Házban, nagyszámú érdeklődő előtt. Az előadás az NyMTIT tagtelepüléseinek élők számára is érdekes lehet.

8. Szőlős–Cserkút körök Félmáron október 5-én zajlott. Az esős, hűvös idő ellenére sokan teljesítették a távot, a versenyt a helyi polgárőrök biztosították.

Október 8-án iskolánkban zajlott a Göröcsöny Kupa alsós labdarúgó torna. 5 csapat 10 mérkőzése, jó hangulat, csapatösszetartás és színvonalas játék jellemezte a vetélkedőt. A vendéglátást a helyi konyha biztosította, a sportszarnokot pedig az önkormányzat.

A szépkorúak népszerű bevásárló járata október 9-én ismét útnak indult.

Az önkormányzat a 2026-os falinaptárak elkészítéséhez hirdetett fotópályázatot. A naptár szerkesztését és nyomdai elkészítését az NyMTIT támogatásából finanszírozza az önkormányzat.

Október 11. és 12-én lezajlott az első Kővágószőlősi Oktoberfest – új hagyomány született! A kétnapos rendezvényt a Német Nemzetiségi Önkormányzat és a Vöröshomokkő Német Nemzetiségi Egyesület szervezte, az önkormányzat támogatásával. Szombaton svábbál, vasárnap ünnepi mise, térszene és fesztiválhangulat – zene, tánc, bajor kolbász és sör várta a közösséget, a gyerekeket légvár és ügyességi játékokkal várták a szervezők.

Október 15-én a PTAT Társulási Tanács ülése két, Kővágószőlöst érintő fontos projektről döntött, településünket polgármester asszony képviselte a tanácskozáson. Döntés született a szociális és gyermekjóléti alapellátások fejlesztéséhez kapcsolódó közbeszerzés megindításáról, valamint az ebrendészeti telep kialakításának beszerzési eljárásáról.

A PKSZAK Idősek napi rendezvényének már hagyományosan idén ismét Kővágószőlős adott otthont október 17-én a sportcsarnokban.

Október 18-án megtörtént a település őszi virágosítása Walkshöferné Nagy Ágnes képviselőasszony szervezésével és lelkes segítők közreműködésével.

Október 23-án az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett megemlékezésen az iskola diákjai műsorral készültek, Tarjányi Zoltán alpolgármester ünnepi beszédet mondott, majd koszorút helyeztek el az emlékkönnél az önkormányzat és civil szervezetek képviselői.

Október 25-én töklámpás faragó versenyt rendezett az önkormányzat. A rendezvényre 40 gyermek regisztrált és vett részt szüleivel, nagyszüleivel. Mindenkit ebéddel kínáltunk, a gyerekek oklevelet, emléklapot és ajándékot kaptak, vidám élményekkel távoztak.

Kormányablakbusz érkezett Kővágószőlősre, október 29-én 10:00–11:00 között a Polgármesteri Hivatal/KÖH Kirendeltség előtt (Rákóczi út 34.) fogadta az ügyfeleket. Intézkedők voltak többek között személyazonosító okmányok, lakcímbjelentés, diákigazolvány és DÁP regisztráció.

November 1-től 2 fő közfoglalkoztatottal folytathatjuk a zöldterület és településkarbantartási feladatok ellátását. A program 2026. augusztus 31-ig tart.

Civil szervezet szervezésében Halloweeni cukorkagyűjtésre került sor a hónap utolsó napján. Idén is több csoportban járták körbe a települést a vidám jelmezekbe öltözött gyerekek. Az utolsó cukorkagyűjtő pont már hagyományosan a Sport park volt.

#### **Kővágótöttös:**

Október 6-án átadásra került a MFP-ban elnyert 121/1 hrsz. országút javítási munkálatai után a felújított útszakasz.

A MFP-ban beadott "Temetői fejlesztés - napelemes kandeláberek és temetői nyilvántartás létrehozása Kővágótöttösön" pályázatunk is sikeres volt így erre, 3.313.049.- Ft-ot nyert településünk. Ennek köszönhetően két új rendszámfelismerő kamera és a régi kamerák cseréjére is sor kerül, valamint megtörténik a temető digitális térképének elkészítése és három napelemes oszlop is kiépítésre kerül.

Október 10-én ünnepeltük településünkön az Idősek napját, itt köszöntük meg mindenkori segítségüket és köszöntöttük az 50. és 60. házassági évfordulójukat ünneplő házaspárokat. A 10.000.- Ft-os támogatás mellett, finom vacsorával, vidám műsorral és zenés bállal kedveskedtünk a jelenlévőknek. Az est megrendezésében a felszolgálásban, a Falufejlesztő Egyesület nyújtott segítséget az Önkormányzatnak.

Október 20-án Rendkívüli testületi ülést tartottunk, melynek napirendi pontja az Universitas Quinqueecclesiensis Alapítvánnyal kötendő Együttműködési megállapodás megkötése volt. Ezt a testület egyhangúlag támogatta, így a polgármester asszony, október 22-én aláírta az Ipari-innovációs fejlesztési terület kialakítása Bicsérd–Kővágószőlős–Kővágótöttös–Pellérd területén, tárgyú beruházás megvalósítása érdekében a megállapodást. Ennek következtében megkezdődik az érintett földterületek értékbecslése a Kormányhivatal által kirendelt szakértővel.

Október 21-én kihordásra került a szociális tűzifa, idén 15 jogosult család kapott 1 m<sup>3</sup>, illetve 2 m<sup>3</sup> tűzifát.

Október 31-én a Falufejlesztő Egyesület, immár hagyományt teremtve közös gyertyagyűjtésre hívta a temetőbe a falu lakosságát, hogy leróják kegyeletüket azok előtt a halottak előtt is, akiknek a sírját már nem látogatja senki.

A közmunkások a település közterületein az őszi lehullott levelek eltakarítását, a játszótér árkanak javítását és a temető rendbetételén dolgoztak. A következő programban, ami november 1-től indul, ismét erre a két főre pályáztunk.

### **Anyakönyvi hírek**

**Született:** Vincze Marcell Leó

Gratulálunk!



*Hetvehelyi Hírmondó- Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin Község Lapja 2025. november*

*Kiadja: Hetvehely Község Önkormányzat*

*7681 Hetvehely Rákóczi u. 36.*

*Felelős kiadó: Wágner Antal polgármester*

*Megjelenik: havonta, 250 példányban*

*Tel.: 73/578-528*

*E-mail: szervezes@hetvehely.hu*

*Szerkesztő: Lóki Károlyné*